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الاول في مادة العلوم الفيزيائية الإختبار  

 )   نقاظ( : التمرين الاول

Iإن تفاعل شوارد اليود  
مع شوارد البيروكسوديكبريتات  

2

2 8S O 
 t=0نمزج عند اللحظة  هو تفاعل بطيء و تام 
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 البيانات تمثيل من الناتج اليود ثنائي معايرة طريق عن تمكنا 2
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 . t=0 عند 1  للبيان

أكتب المعادلة النصفية للأكسدة و للإرجاع ثم  -1

 . كسدة الإرجاعيةمعادلة الإجمالية للاإستنتج ال

تعطى الثنائيتان الداخلتان في التفاعل  
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 . للتفاعل التقدم جدول كتبأ -2

 .maxXللتفاعل العظمي التقدم قيمة أحسب-3

 الموافق للمتفاعل الإبتدائية المادة كمية حسبأ-4

 3 ) )للبيان الموافق للمتفاعلو  1 ) ) للبيان

  المحد المتفاعل يوافق (3 ) البيان أن بين  -5
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t  ستنتجإ و  

 .البيانات دأح من قيمته

 بالعلاقة تعطى للتفاعل الحجمية السرعة أن بين -8
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     اللحظة عند قيمتها احسب ثم 

t=0 . 

 نفس و السابق مونيومالأ  كبريتات دي بيروكسو تركيز و حجم نفس باستعمال الحرارة درجة نفس في التجربة نعيد -9

    .t=0    L /mol 0.5= ’1Cاللحظة  عنديزه المولي ركت لكن كذلك، البوتاسيوم ليود الحجم

  العظمي؟ التقدم : -  سنف على نحصل هل

  التفاعل؟ نصف زمن                           - 

   ؟الحجمية السرعة                     - 

 مع التعليل

 ط(نقا)     : التمرين الثاني
94 بلوتونيومال Pu لولايات المتحدة الأمريكيةبا 1940و كثافة عالية اكتشف عام دن دمع 







 

 

 

 

 



 

 



 





 




